Industrie- und Handelskammer

~

Abschlussprufung Teil 2

Industriemechaniker/-in
Maschinen- und Anlagenbau

Berufs-Nr.

4023

Arbeitsauftrag

Bereitstellungsunterlagen fur
den Ausbildungsbetrieb

Prufungsunterlagen fur
den Prufling

Winter 2023/24

W23 4023 B

PAL - Priifungsaufgaben- und © 2023, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten
Lehrmittelentwicklungsstelle

IHK Region Stuttgart




IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2023/24

Vorbereitung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

Y

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\/

_______ - - e

\ N \ \ N\ \
\ \ \ N \ \
. . \ . \ \ . \ N \
Informieren Planen Bereitstellen » Durchfuhren » > Kontrollieren »  » Ubergeben >
/ / / / / /
/ / / / / /
/ / / / / /

Alle Informationen in diesem Heft erhalten die Priflinge, Ausbildungs- und Prifungsbetriebe zur Vorbereitung
(Informieren, Planen, Bereitstellen) der praktischen Arbeitsaufgabe.

Zur ganzheitlichen und an die Arbeitsaufgabe eigenstandig angepassten Bereitstellung sind folgend aufgefuhrte
Unterlagen in diesem Heft enthalten.

— Materialbereitstellungsliste (ggf. mit Skizzen, Zeichnungen zur Vorfertigung von Einzelteilen etc.)
— Bereitstellung des Ausbildungsbetriebs (Notizen zur Bereitstellung)
— Vorschlag zur Bereitstellung im Prifungsbetrieb (Standardliste)

sowie
— Information zur Durchfiihrung (Prifungstag) der praktischen Arbeitsaufgabe

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe*)
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )

") Anhand dieser Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefihrt werden.
Bitte beachten Sie, dass hierflir eine am Arbeitsauftrag anteilige Vorfertigung Uber die Materialbereitstellungsliste
und/oder Zeichnungen ausgewiesen sein kann.

Dieser Prifungsaufgabensatz wurde von einem uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde flr die Prifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungspriifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind fir den freien

Wirtschaftsverkehr bestimmt.
Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlief3lich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen

Priifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
W23 4023 B -ar-gelb-241122



5035-
200185

5035-
200839

/\u
—_
Bw
-

IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2023/24

Materialbereitstellungsliste fir
den Ausbildungsbetrieb

Industriemechaniker/-in
Maschinen- und Anlagenbau

Allgemein

Die Halbzeuge miissen den angegebenen Normen™ entsprechen. Bei der  Allgemeintoleranzen nach ISO 2768
Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten. von | iber | Gber | Gber | Gber
Nicht unterstrichene MalRe sind FertigmalRe (Oberflichen /Rz16). joloranz- | 951 3 0 | 30 ] 120
Unterstrichene Male sind Rohmalie, die in der Priifung noch verandert 3 6 | 30 | 120 | 400

werden. Fiir die Oberflachen der mit Stern * gekennzeichneten MaRe gilt \¢//
Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die Projektionsmethode 1 (£=3 ©)).

VEN 10278 zulassige Breiten- und Dickenabweichungen fii
EN 10278 zulassige Breiten- und Dickenabweichungen fii
EN 10278 zulassige Nenndurchmesserabweichungen fiir

Profile und Materialien werden dem Baukasten enthomm

mittel +0,1 | +0,1 | #0,2 | 0,3 | 0,5

r Flachstahle nach ISO-Toleranzfeld h11;
r Vierkantstahle nach 1SO-Toleranzfeld h11;
Rundstahle nach ISO-Toleranzfeld h11

en. Die Profile, Halbzeuge, Normteile und Einzel-

teile sind unmontiert zur Priifung mitzubringen. Einzelteile mit eingekreister Positionsnummer auf den
Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe werden vorgefertigt zur Priifung mit-

gebracht.

I Profil- und Materialbaukasten, welcher fiir jeden Priifling bereitgestellt werden muss:

6 Profil 40 x 40 x 400+0,1 EN 12020

4 Profil 40 x 40 x 320+0,1 EN 12020

6 Profil 40 x 40 x 250+0,1 EN 12020

4 Profil 40 x 40 x 200+0,1 EN 12020

4 Profil 40 x 40 x 150+0,1 EN 12020

6 Profil 40 x 40 x 100+0,1 EN 12020
Winkel 40x40 x5

120 Gewindeplatte M8

120 Zylinderschraube M8 x (12)

4 Fuly M8

1 Band 1050 mm x 100—-3 mm
1 Kennzeichn.-schild ca. 40 x 60

—_

—
NFOoOOONIORWN =
)

S

—_

1 Rundstange 100* x 37 EN 754
Rundstahl 30" x 40 EN 10278

EN AW-Al MgSi0,5

EN AW-Al MgSi0,5

EN AW-Al MgSi0,5

EN AW-Al MgSi0,5

EN AW-Al MgSi0,5

EN AW-Al MgSi0,5

bzw. passend zum Profilsystem

bzw. passend zum Profilsystem

bzw. passend zum Profilsystem

passend zum Profilsystem

z.B. Fordergurt, endlos, glatt, = 1 bis 2 mm

z.B. Klebeetikett oder Kunststoff

oder Al, selbstklebend

EN AW-Al MgSiPb vorgef. nach Pos.-Nr. 2.13
11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.10

Il Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Einige Halbzeuge und Normteile entsprechen dem letzten Priifungsausgangszustand und kénnen in der

Regel wiederverwendet werden.

5035-
Zusammenbau IMMAW?2301
1. 5 Rundstange 25x 20 EN 10278

5035-IMMAS2302 fiir 8mm Nut

5035-IMMAS2303 fiir 10mm Nut
Flachstahl 40* x 10* x 100 EN 10278
Flachstahl 40* x 10* x 100 EN 10278
Flachstahl 30* x 12* x 60 EN 10278
Vierkantstahl 10* x 140 EN 10278
Flachstahl 50* x 15* x 14 EN 10278
Flachstange 40* x 15* x 35-0,2 EN 12167
Rundstanhl 20* x 30 EN 10278
Rundstanhl 40* x 158-0,2 EN 10278
Rundstanhl 40 x 269-0,3 EN 10278

Baugruppe 2

CoNoOORAWN=
S A NDNNAN - -

W23 4023 B -ar-gelb-170423

11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 10
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.3
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.4
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.5
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.6
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.7
CuZn40 vorgef. nach Pos.-Nr. 2.8
11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.9
11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.11
11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 2.12
3



Ziltz
Bleistift

Ziltz
Textfeld
5035-
200839

Ziltz
Bleistift

Ziltz
Textfeld
5035-
200185

Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2301

Ziltz
Textfeld
5035-IMMAS2302 für 8mm Nut
5035-IMMAS2303 für 10mm Nut


Baugruppe 3

5035-IMMAW?2304

Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Hohlprofil
L-Profil
Rohr
Rundstahl
Sechskantstahl
Rundstahl
Rundstahl
Tafel

CoNOOrWN =

10.
11.
12.
13.
14.

R G\ (N S\ L U (UL U (UL UL (IS U N

60* x 10* x 120
50* x 10* x 130
50" x 10 x 77

40" x 12* x 53
60* x 12* x 71
25* x 12* x 85
30* x 30" x 4* x 113
40* x 40* x 5*-50
35" x 6,3" x 80
12* x 166,5

14* x 40

25-0,1 x 30

14* x 1,8-0,1
2*x40x70

Baugruppe 4 |5035-IMMAW2305 |

1. 1 Vierkantstahl
2. 1 Flachstahl
3. 1 Blech

40* x 38
20* x 10* x 130
2* x50 x 60

Baugruppe 5 [5035-IMMAW2306

1. 1 L-Profil
2. 1 Hohlprofil

30* x 30" x 5*-50
30* x 30" x 2* x 160

EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10219
EN 10056
EN 10297
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278

EN 10278
EN 10278
EN 10131

EN 10056
EN 10219

S235JRC+C

S235JRC+C vorgef. nach Skizze 1
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.4
S235JRC+C

S235JRC+C vorgef. nach Skizze 2
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.7
S235JR vorgef. nach Pos.-Nr. 3.8
S235JR vorgef. nach Pos.-Nr. 3.9
E235 vorgef. nach Pos.-Nr. 3.10
11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.11
11SMn30+C

11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.13
11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 3.14

PC transparent vorgef. nach Pos.-Nr. 3.15

S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.1
S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.2
DCO01-A vorgef. nach Pos.-Nr. 4.3
S235JR vorgef. nach Pos.-Nr. 5.2
S235JR vorgef. nach Pos.-Nr. 5.3

Il Norm- und Bauteile, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Zusammenbau

|zu HZ 5035-IMMAW2301 |

1. 2 Sync.-riemenscheibe 21 T5/18-2

2. 1 Zahnriemen
3. 2 Gewindestift

10 T5 x 455
M4 x 6

ahnl. DIN 7721
DIN 7721-1

ISO 4026

Baugruppe 2

Zu HZ 5035-IMMAS2302 fir 8mm Nut
Zu HZ 5035-IMMAS2303 fuir 10mm Nut

1. 2 Rillenkugellager F63800
2. 2 Rillenkugellager 61804 DIN 625
3. 4 Zylinderschraube M4 x 8 ISO 4762
4. 8 Zylinderschraube M5 x 16 ISO 4762
5. 4 Zylinderschraube M6 x 25 ISO 4762
6. 1 Zylinderschraube M6 x 55 ISO 4762
7. 2 Sechskantschraube M6 x 80 ISO 4017
8 8 Zylinderschraube M8 x (20) ISO 4762
9. 4 Scheibe 4 ISO 7089
10. 2 Scheibe 6 ISO 7090
11. 2 Sechskantmutter M6 ISO 4032
12. 2 Gewindestift M4 x 6 ISO 4026

Al siehe Pos.-Nr. 7

45H

siehe Skizze 3

8.8 Befestigung t = 8,5 mm

W23 4023 B -ar-gelb-170423


Ziltz
Textfeld
zu HZ 5035-IMMAW2301


Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2304 


Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2305


Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2306


Ziltz
Textfeld
Zu HZ 5035-IMMAS2302 für 8mm Nut
Zu HZ 5035-IMMAS2303 für 10mm Nut


Baugruppe 3 |zu HZ 5035-IMMAW2304

CoeNOORWN =

10.
11.
12.
13.

Baugruppe 4 |Zu HZ 5035-IMMAW?2305 |

1.

2.
3.
4.

Baugruppe 5 |Zu HZ 5035-IMMAW2306 |

pON=

v
1.

N, aaapdhNaaabdhNpNDDND

2
1
2
2

1
1
1
1

1

Zylinderschraube
Zylinderschraube
Zylinderschraube
Zylinderschraube
Zylinderschraube
Senkschraube
Rillenkugellager
Scheibe
Zylinderstift
Sicherungsring
Sechskantmutter
Zylinderschraube
Zylinderschraube

M4 x 6
M5 x 12
M5 x 16
M5 x 30
M5 x 40
M5 x 16
F63800
5

6 x 24-A
10 x 1
M5
M8 x (12)
M8 x (20)

Zylinderschraube
Zylinderschraube
Scheibe
Scheibe

M6 x 16
M8 x (45)
6
8

Senkschraube
Sechskantmutter
Scheibe
Zylinderschraube

Hilfsmittel fiir 1 bis 5 Priiflinge

Rundstahl

M5 x 16
M5

5
M8 x (12)

ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
DIN 10642

ISO 7089
ISO 8734
ISO 471

ISO 4032
ISO 4762
ISO 4762

ISO 4762
ISO 4762
ISO 7090
ISO 7090

ISO 10642
ISO 4032
ISO 7090
ISO 4762

5035-201322

30" x 50

EN 10278

8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
5.8

d=10;D=19;B=7 siehe Skizze 3
200 HV

St
St
8
8.8
8.8

8.8
8.8

200 HV
200 HV

5.8
8

200 HV

8.8

11SMn30+C

Befestigung t =5 mm
Befestigung t = 8,5 mm

Befestigung t = 25 mm

Befestigung t =5 mm

vorgef. nach Skizze 4
(Einpresshilfe)

Drehteile kdnnen in der Prifung alternativ von der Stange gefertigt werden. Anstelle der aufgefiihrten Positionen
kénnen vergleichbare Werkstoffe fir Halbzeuge bzw. Normteile mit fir die Anwendung ausreichenden Eigenschaf-
ten verwendet werden.

Hinweis:

Die in der Materialbereitstellung in Klammern gesetzte Schraubenlange, z.B. M8 x (20), ist abhangig vom verwen-
deten Profilsystem sowie von den Befestigungselementen und muss gegebenenfalls angepasst werden.
Die Verwendung einer Scheibe, z.B. ISO 7089, ist zur weiteren Anpassung zulassig.

Beispiel einer Profilverbindung:

%

11.5

12

od
ol T No

W23 4023 B -ar-gelb-170423

Beispiel einer Befestigung am Profil:

1.5

L]

—+

Befestigung t = 10 mm



Ziltz
Textfeld
zu HZ 5035-IMMAW2304 


Ziltz
Textfeld
Zu HZ 5035-IMMAW2305


Ziltz
Textfeld
Zu HZ 5035-IMMAW2306


Ziltz
Textfeld
5035-201322



5 x 45°

/ Rz 16 < ©/> =
Skizze 1 |
A / i
nicht bemaB3te Fasen 0,5x45° |
|
|
|
|
|
|
2 | 7

() .

) % 118

\.L// 1

| %

= |
|
|
A Y !

\Q>< 50 ;({ })<10 :({

Skizze 2 v/m <©/>

nicht bemaBte Fasen 0,5x45°

33

H

[
Y
[

W23 4023 B -ar-gelb-030323



Skizze L v/m <©/>

9.5

Skizze 3
(=15 V\?/
< )
L \ i 2 B D U |
N A o ©
e o] © T T = &
| 7 Y

10_|

20

Toleranzen und restliche Maf3e

sind vom Hersteller abhangig 50

-¢

nicht bemal3te Fasen 1x45°

>
L

@19-0,2/-0,4

W23 4023 B -ar-gelb-030323



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2023/24

Bereitstellung
des Ausbildungsbetriebs

Industriemechaniker/-in

Maschinen- und Anlagenbau

Notizen zur Bereitstellung, benétigte Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel zur Durchfiihrung der praktischen

Arbeitsaufgabe am Priifungstag:

Dieser Arbeitsauftrag (vorliegendes Heft, ggf. mit Notizen) kann gerne als Hilfestellung zur Durchfiihrung der prakti-

schen Arbeitsaufgabe mitgebracht werden.

Der Prufling ist darauf hinzuweisen, dass die Arbeitskleidung den Vorschriften der DGUV entsprechen muss. Ent-
spricht die Arbeitskleidung nicht den Vorschriften, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zul&ssig.

W23 4023 B -ar-gelb-241122



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2023/24

Vorschlag zur Bereitstellung Industriemechaniker/-in
im Prifungsbetrieb Maschinen- und Anlagenbau

Die aufgefiihrten Betriebs- und Arbeitsmittel sind fiir die Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
auszuwahlen bzw. zu ergénzen und konnen an die betriebsiibliche Ausstattung angepasst werden.

[N N N U . N
NSV O,

2.1
2.2

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5

41
4.2
4.3
4.4
4.5

Betriebs- und Arbeitsmittel je Priifling:

1 Arbeitsplatz mit Parallelschraubstock (100 bis 150 mm Backenbreite mit Schutzbacken oder geschliffenen
Backen)

Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 3 Priiflinge:

1 Anreil3platz

1 Hohenreilker

1 Anreiwinkel

1 AnreilRprisma

Anreifdlack oder Vergleichbares

Tischbohrmaschine oder
Saulenbohrmaschine, zum Reiben geeignet
Bohrfutter, ggf. Reduzierhilsen
Maschinenschraubstock mit Parallelunterlagen

_ A A

—_

Drehmaschine

Dreibackenfutter (ggf. weiche ausgedrehte Backen, Vierbackenfutter)
Spannzangen

Mitlaufende Zentrierspitze

Bohrfutter (ggf. Reduzierhilsen)

Drehwerkzeuge

—_

_

—_

Frasmaschine

Maschinenschraubstock

Teilapparat mit Dreibackenfutter und/oder Spannzange(n)
Spannzangen

Unterlagen

Fraswerkzeuge

W23 4023 B -ar-gelb-241122




IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2023/24

Information zur Durchfiihrung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

\/

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\ N \ \ N\ \
\ \ AN \ \ \
\ i \ \ \ \ i \ . . o
> Informieren » > Planen > »Bereitstellen » Durchfiihren Kontrollieren Ubergeben
/ 7 / 7 / 7
/ 7 / 7 / 7
/ / / / / /

Die folgenden Seiten in diesem Heft enthalten Unterlagen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe, wel-
che dem Prufling erneut am Prifungstag bzw. Prifungsort ibergeben werden.

»
>

Wie bereits im vorderen Teil des Hefts beschrieben, dienen diese zur ganzheitlichen Vorbereitung, um eine an die
Arbeitsaufgabe eigenstandig angepasste Bereitstellung erméglichen zu kdnnen.

Anhand folgender Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefiihrt werden.

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Zeichnungen zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe

Zusatzlich erhalt der Prifling am Prifungstag folgende Arbeitsblatter (nicht in diesem Heft enthalten).

— Information und Planung
— Kontrolle

10 W23 4023 B -ar-gelb-241122



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Winter 2023/24

Beschreibung des Arbeitsauftrags Industriemechaniker/-in
zur Durchfiihrung der praktischen Maschinen- und Anlagenbau
Arbeitsaufgabe

1 Allgemein

In der Abschlussprifung Teil 2 haben Sie in der Durchflihrung eine praktische Arbeitsaufgabe zu bearbeiten,
mit aufgabenspezifischen Unterlagen zu dokumentieren und dartiber ein begleitendes Fachgesprach von
héchstens 20 Minuten zu flhren.

2 Vorgabezeit: 6 h

Richtzeit fur die Aufgaben zur ,Information und Planung* 0,5h
Richtzeit fur die ,Durchfihrung und Kontrolle® 55h

Die Vorgabezeit von 6 h beinhaltet das begleitende Fachgesprach von hochstens 20 Minuten.

3 Prifungsunterlagen, die Sie zusatzlich fiir die praktische Arbeitsaufgabe erhalten:

— Arbeitsblatt ,Information und Planung*
— Zeichnungen zur Durchflhrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Arbeitsblatt ,Kontrolle®

4  Kennzeichnung der Priifungsunterlagen

Tragen Sie, wo vorgesehen, in den Kopf der jeweiligen Prifungsunterlage Ihren Vor- und Familiennamen
und lhre Priflingsnummer ein.

5 Beobachtung, begleitendes Fachgesprach

Durch Beobachtungen wahrend der Durchfiihrung und das begleitende Fachgesprach werden die prozess-
relevanten Qualifikationen in Bezug auf die Durchflihrung der Arbeitsaufgabe bewertet.

6 Funktionsbeschreibung der Baugruppe

Durch Drehen des Handrads (Pos.-Nr. 2.13) in Laufrichtung wird das Band (Pos.-Nr. 2.16) angetrieben. Die
Drehbewegung des Handrads (Pos.-Nr. 2.13) wird tber die Antriebswelle (Pos.-Nr. 2.12), die Synchronriemen-
scheiben (Pos.-Nr. 7) und den Zahnriemen (Pos.-Nr. 8) auf die Welle (Pos.-Nr. 3.11) tbertragen. Hierdurch dreht
sich der Exzenter (Pos.-Nr. 3.5) und Ubetragt die Bewegung auf die Schubstange (Pos.-Nr. 3.7). Die Schubstange
(Pos.-Nr. 3.7) wandelt die Drehbewegung des Exzenters (Pos.-Nr. 3.5) in eine geradlinige Bewegung um und treibt
das Druckstiick (Pos.-Nr. 3.13) an. Das Druckstick (Pos.-Nr. 3.13) st6Rt je Umdrehung des Handrads (Pos.-Nr.
2.13) ein Werkstuck (Pos.-Nr. 10) aus dem Gehduse (Pos.-Nr. 3.10). Die Werkstlcke (Pos.-Nr. 10) werden Uber
das Magazin (Pos.-Nr. 3.8) dem Geh&use (Pos.-Nr. 3.10) zugefuhrt. Nach dem Ausstol3en eines Werkstlicks
(Pos.-Nr. 10) aus dem Gehause (Pos.-Nr. 3.10) fallt das Werkstuick in der Regel mit seiner Stirnseite auf das Band
(Pos.-Nr. 2.16). Durch die gleichzeitige Bewegung des Bands in Transportrichtung wird das Werkstick (Pos.-Nr.
10) durch das Leitblech (Pos.-Nr. 4.3) der einstellbaren Baugruppe 4 in Position zum Abtransport geleitet. Am
Bandende kippt das Werkstlck (Pos.-Nr. 10) in die einstellbare Auffangwanne (Pos.-Nr. 5.3) und rutscht durch das
Abkippen auf seiner Mantelflache in diese hinein.

W23 4023 B -ar-gelb-030323 1



71

7.2

12

Arbeitsauftrag

Sie haben den Auftrag, das Bandsystem funktionsfahig und nach Zeichnung herzustellen. Fertigen Sie dazu
Einzelteile fachgerecht und maRhaltig an. Mégliche Drehmomentwerte entnehmen Sie technischen Unter-
lagen (z.B. Herstellerangaben zum Profilsystem).

Der Arbeitsauftrag umfasst mit Ausnahme der Baugruppe 1 die volilstindige und fachgerechte
Montage aller Teile.

Arbeitsblatt ,,Information und Planung* Richtzeit: 0,5 h

Arbeiten Sie sich in die Arbeitsunterlagen ein und bearbeiten Sie das Arbeitsblatt ,Information und Planung®.

Durchfiihrung und Kontrolle Richtzeit: 5,5 h
Die Einzelteile und die Baugruppe(n) sind nach den auf den Zeichnungen angegebenen Normen und
Hinweisen herzustellen. Wahrend der Prifung haben Sie die Vorschriften der DGUV einzuhalten.

Alle Arbeitsschritte missen unter Berlcksichtigung der vom Kunden geforderten Merkmale und des
Arbeitsauftrags durchgefiihrt werden. Merkmale sind wie folgt auf der Zeichnung gekennzeichnet:

),

Uberpriifen Sie mithilfe des Arbeitsblatts ,Kontrolle* Ihren Arbeitsauftrag. Entscheiden Sie selbst und anhand
der Merkmale, zu welchem Zeitpunkt Sie eine Kontrolle durchfiihren. Beurteilen Sie, ob die vorgegebenen
Merkmale erfillt sind. Dokumentieren Sie dabei Ihre Istmalie und Entscheidung in der Tabelle.

Abgabe der Unterlagen

Vergewissern Sie sich, dass alle von Ihnen bearbeiteten Unterlagen, auch lhre eigenen Dokumentationen,
Skizzen und Notizen, mit lhrem Vor- und Familiennamen sowie |hrer Priflingsnummer versehen sind.

W23 4023 B -ar-gelb-241122



m
o I
o i
[=% 4
o }
—
= ()
= o
q J|
|
J ~
a ©
T ([e "
‘=
ol [
= i
=] /"
~N
(]
a
o
o }
s }
m
[an]

[

|

£
=
]
%
b
€ 4
L e [
£ |8 =
Z |e 3¢
s 2
o |o
]
H H
2 |x 2
€ |n E
g |~ H
SIS H
P z
&
3
E 3|3
3 2% £
£ |2 2|z ~
@l |3 == 5 @
3= sz £ x
GlE |- == 5 =
219 =8 z|z HEEINE
Elm
- =
0= o~ =)
S| |2 HEN K
=~ -~ 2 = E
o=z o € a
0|5 |2 i ~l@ e
~ 2 — a
N Sl = s
e IR %
b H =]
=] %
[
2l E @
2z
e 2
2 x|?
. 5 Lz
= &
2 E
5 z
= © @
o] o] | [
2o |w|m|w|n|« W
028
1'0%0l
& o 2, s
Y 5
 w— 3
s 2
S8 s
n ) ]
1E
22 1
3| |e o
: 312 E
18120 <
5 & i
] ]
3 222} * &
~ "
/M
C —

Baugruppe 1

Baugruppe &

O
U‘%U

[IE

J
[

I
©
il

J

S
.|

EII:I_| ©

s | |
] ] :

0 | 0

=
® |[e

Baugruppe 5

¥

1¥991

W23 4023 B -ar-gelb-170423

2B-€2€010-U13M-Je-Ld €207 EZM

U3Jleyaguon 34yaay 3lie '1ebinys uoibay yHI €202 )

13



XXX _igauuny wa}shspueg
(1bg) | addnibneg
nequabejuy pun -uaulyasely .Wy
(L)z ieig Ul=-/J43yiueyiswsidisnpu] qeysgen
ol 72/€207 434UM - 2 1131 Bunynadssniasay N |
(24snsbunnaysyialagielsajely yoeu) bnazqey 1J04SHIIM }jejquuoN Bunuuauag [yIn4s| IN-'s0d
0Z0ZL N3 00% * 07 x 04| S'0ISBWIV-MY N3 1304d | % Ll
02024 N3 0ZE * 047 x 07| S'0ISBWIV-MY N3 1140dd | ¢ 'l
wa}sAs)iyodd wnz puassed gW a44e1dapuiman | x €l A._..._m_._.COC._.._O> _‘ wﬁ_n_jr_mjmmv
wa}sAs)iyodd wnz puassed UM | X | Yl
wajyshs)ijouq wnz puassed ‘nzq 88| z9Lv 0SI L * 8W aqnesydssspunkz | x | s
09 x 0% '®> puyassbunuydiazuuay | | | 91
Yo11qesgew 4yd1u 4si Bunuyaraz TIF3eaq 3f41g
!
1 - - - - - - - - - - - .
| _ _
o g _ 0T N _ o
) o | O Y O [ o | O I ) | K
7 - - m - -, -
il o _ _
1
1 1 1
A /l%
' /
_ e |1 | |
9l— ]
I 1 1
>
> w
x S
1 1 1
_ I 1 1
i 17511 1758
H 1 1 1
\\0 \M\ I@I | ' .
Il = 1 Hoh i i -5\\\2
= |18 g1 1B &=l
| |Cch | ||| |Ech | || B B
1 1 1 L1 [ / .
T I /// m _\
T~
' - - - - - - - - - - - /.*N _\

00%

00%

U341049G0A 3423y 3)|e '4eB44n4S uoIB3Y YHI'€20Z O

26-720LLZ-g13m-Je-1 4 £20% £ZM

W23 4023 B -ar-gelb-030323

14



e waysAspueg
(z0g) 7 3ddnJbneg

nequabejuy pun -usuiyasey W

+eig Ul-/JayIueydawald jsnpu| P—

et /€207 JRJUIM - 71131 Bunjnadssniydsqy MHI
(o4s1sBun|I34s i3 3giela4el yoeu) Bnazqieq e JeIquioy Bunuuauag |¥anss | N-sog
02021 N3 001 X 04 X 04 [S'0!SBW 1v-MV N3 woud| € [ 1z
02021 N3 007 * 07 * 07 |S0:SBW v-Mv N3 woud| z [ 2z
8LZ0L N3 00L * 0L % 07 14 *DYSELS apeduages | L [ €2
8LZ0L N3 00L X 04 X 07 14 J4YrSELS speduags | L [ 92
8LZ0L N3 09 * 7L % 0€ 14 )+JYISELS apeduagRs | 7 | ¢
8LT0L N3 091 X 01 4y J4DYSELS 3ysiisbunayng | v [ 97
BLZOL N3 7} X 5L X 0514 J*YrSELS Bajs| z [ 12
LILZI NI GE * 5 * 01 2 09uz0) bunaynysabet| z | 87
8LZ0L N3 0€ X 0Z PY J+HIEYASIL uaydeziaber| 7 | 62
8LZ0L N3 07 * 0€ PY J*0EYNSH pszuesig [ L | ole
8LZ0L NI 5L > 0% PY I*OEYNSIL djloduueds | | | LT
8LZ0L N3 69 04 PY J+OEYNSH anemsqaLiuy [ | (21
7SL N3 LE * 004 PY | 1SBW 1V-MV N3 pespueH| | [€12
waysksyy04g wnz puassed W 344e103pUIMAD | X | 71T
Wa}sAs|p0u4 WnZ puassed UM X | She
001 * 0501 0soLpueg| | [z
L=8 '61=0 “01=P 008€94 J3benabnyuany | 7 |11z
L= 2620 '02=P 529 NIO 10819 J3Beyiabnyu [
98 29L7 08I 8 X W 3qnessspuikz | v [61z
88 2911 0S| 91 x 5W 3qnesyssapunhz | g Jozz
88 2911 0S| SZ % 9W 3qnedsspukz | v [127
98 29L1 08I 55 % 9W 3qnesssapuihz | | [zzz
88 1107 08I 08 * 9 3qneIsjuesyas [ 7 (€T
WajsAs|joid Wz puassed Mzq D) 2907 091 07 x g 3qneJyasspunkz | 8 |7z ¢
AH 002 680L 0S| 1393Ys | 1 |see
AH 007 680L 05 9393ys | 7 [9zT
8 €09 0S| 9W J3yinujuedsyRs | 7 [L2Z
HS" 9201 08I 9% W 1J4s3pum3D | 7 (827

PIIgesyew 4y Js1 Bunuydez TITESTSTIE

iy

e

T —]

A

13001

ST ﬁ
61'C 7

S'0%8Y

x4

02'C 87 LTT 9CC €Tt
=
— | i | T MA
AT ————r:
[
SC 9¢ 8¢ LT It

ua4leyaquon 2423y e ‘J1eb1NIS Uoibay ¥HI'€20Z Q)

2B-€Z€0L0-UIOM-J8-1d €207 EZM

15

W23 4023 B -ar-gelb-030323



Jauwnu wajsAspueg | su-ssLz osl
-sbulinid zueu3joy
(299) z 2ddnubneg| _yawabyy
nequabejuy pun -usuiyIse
(i) e Ul-/Js¥iueyiswalllsnpuy| qelsgen
-aqebon 72/€202 494UIM = 7 121 Bunynudssnidsay 1|

YoNgeysgRW 41U 4si Bunuydiaz UaJYIe3] a54ig L,G7XG') 82 UBSE B4gRWaq 4yd1u T
0§
Aﬁ S 7'0%05
J 0% 2'0%0% 6\ z@\
R - v oS _ 5z JO——&—-—-——€—
T T T T T 0 n Fan N M _,
SOF|E0F|Z0F| L'0F | L'0F 1B 7'0+0L & j— AV A\ v \Q
007 [0t [OE [ 9 | € ~ ! T
Sig [ siq | siq | siq ) siq assepy 2% s [—-1——] \Q
ozL [ oe | 9 € | 50| -zuessiol = 3
J3qn | s3qn | J3qn | saqn | uoa s PS v B
T A S — — — S'se 4%
89LZ 0S| Yoeu zueJajojuiawabyy = ~ ! é\ <
=
— — pE— . 1T
| DT F | i ———e=
7 - f— \Q
W I Y
€'0-] 10+ g
7oA Eor o _|_ Ai 599
‘4y2eJdgabyiw b14a3y
UBPJAM JAWWNUSUDI}ISO 4 Ja4sIalyabula yiw a)a) < - < o2y / 92y / 92y /
4nusbunuynyg Jap s418uqgeWys| =X uajyoydwa 4yn)bsb ynusbunayny Jap aj18.qyewys| =x uayoydwa 4yn)bab 4nusbunayng Jap a413uqgewys| =x ua|yoydwa 4ynibab
uassedue aja1jsbunayng ue ‘466 uassedue aja1jsbunayng ue ‘466 uassedue 3ja1jsbunayng ue 466
0% 0%
W0r il W0 [
T Aﬁ | |
K2 g 3 B = 1] 2
s « | R N
v T = == R [ N Nﬁ f‘\ w o Wﬁ f‘\ w
S A Nl |8 _ - 2 | | )
- N > >
e Y] > e > E:
: R M . M -
! P PN 2 L =3 L S
JV \_/ ~ £'0-/1'0-X Aﬁ €'0-/1'0-X Aﬁ
< _ A N
e X s
1] =R ol 5 5
=4 < fu g =4
3 . _ mm,& ﬁ«l i %\e N =~
o £0-/10-X = m ‘ . \
KT |la— KT |a—

(A s €0

53

U341eY3qu0A 3423y 3]|e 'psebiynys uoibay YHI ‘€20z ©

26-2201LZ-U1aM-Je-1d €204 EZM

W23 4023 B -ar-gelb-030323

16



Jawwny ayshspue
-sbunnig way pueg

YIGEISYRY 41U 45| BunuYdIa7 TTBIG3Ea] 311G

S'0F | €'0%| 2'0F | L'0F | L'0F P

(z0g) z addnubneg
nequabejuy pun -uaulyasey .Wy k| 7 wﬁ mm m_mn_ %n_ mmh_ assey
(s e Ul-/J3YIueyIaWwall4Snpu| yeagaby Bysay o)

0zl | 0 | 9 € | G0 | -zuesarog

- - qeysgep MFHW” MFHWH U3pJam Jawuwnusuoljisod ._wA—m_w._xwmc_w Huw 9| saqn | 43qn | Jagn | sagn | uoa
~aqebinn 92/€207 J24uM - 2 121 Bunjnadssnipsay Ly | 9912 0S| PeU ZUe 1030ty
ol
67 6L
——1 | | n n
- 08 70+5'9L 52 /2¥-1L19 0S|
— 1 o
77 70+5'6 _ € =S
_ =
-
“ s IS W > ) P4
AMN_ S " Ts s < RS
d S % © o
[
! T70+/50%07 5 \\ gl 7°0+/5°0%07 '
M A T s (+0'L 304-Z8 NI
< =S
—2 €0-692
s
? [] s
o E
< &
S - |x
w o~
i Ny
- I fr E— R I
w
L€
g
7'9 €l
Y21UYE 43P0 [, AN
oG4x| U3Se4 Udajgewsaq Jydiu 3e A\Qv 91 2y \D 2G¥7X| UBSE4 34gewaq jydIu 92y
2°0-851
0 o o
0€
0 b 0 q
8
s Is \ \ \ / s e o sel s
e 12 12 o = 2 e J—S—1__1 s ‘&
umém-l s - qu s 7 =
v v Te = = 2 3
% \Q S <
Ked
/> : /2
1
= T
[k3 K3 S 'L
2G| U3seR] 3)gJewaq Jyiu A\Qv 92y / @ 057 USSR 24gRURq 4yl A\Qv 92y / 8 #§Y7x| U3se 34gewaq 4ydiu A\QV 92y / @

17

U3}1eY3qJ0A 34yay ke “Juebiinys uolbay ¥HI ‘€207 Q)

26-770UZ-glPM-Je-1d €204 €ZIM

W23 4023 B -ar-gelb-030323



e %

Jauuny wajsAspue
“sbunyg (€0g) m,,mn_n____w?mm
(119 g ul-/J3)iueyiswsaldisnpui J— @ W
s 9L/EL0Z SR - 2 1L Bunjnudssnipsay |
S1150UN| 124541330 €103 84 (EU] DNazqjen OB HeIqUION Bunuuausg | 1015 | IN-50d
02020 N3 05k X 07 X 04| S0ISBW 1V-MV N3 woid| 1| ve
8201 N3 0ZF X 0L X 09 14 J*USELS syeidpunig| | | 7
84201 N3 0€} X 0L X 05 14 J+24rSE2S pogubet| | | €€
8£20L N3 £ X 0L X 05 14 2+JYrSELS ogusbet] | | e
8LZ0L N3 €5 X 24 X 04 14 2+JYrSELS saquszx3| | | s¢
BLZ0L NI 1L X 2L X 09 1 J*SELS Bunssyen| | | 9¢
8£20L NI S8 X 2L X 52 1 J°UMSELS abuejsqnups| | | ¢
6120 N3 €L X 7 X 0F X 0€ Jyoy-p ursezs uizebey| | | g
1-95001 N3 NIO 05 - § X 07 X 071 drses um| || 6
£6201 N3 08 X €'9 X SE Jyoy sez3 asnegan| | | oie
8£20L N3 §'99) X 2L PY I+0EUMSLE amem| 1| we
86201 N3 07 X 1L P19 J*0EUMSLL usziogapuiman | | | zlE
8£201 N3 0F X 57 Py J+0EUMSLE pspnag| || Eve
8£20L N3 8'1 X 7 PY I+0EUMSLL bunzueysig| | | a1
0L X 0% X 7 14| 4uasedsuesy 3g Bunypapay| | | st
88 297 05l 9 X 7 3qnepsaspunkz| 7 | ove
88 297 05l 2L X SW 3qneaypssspundz] z | el
g8 297 05l 91 X SW aqnesydsapunkz] o | are
g8 29t% oSl 06 X SW 3qneJydssapunkz] | | el
g8 29t% oSl 04 X W 2qneysaspunikz| | | oz
85| zv90L oSl 51 X SW agneapsyuas| || jze
£=8 '61=0 ‘01=p 008€94 Jabenabnyuany| v | zz¢
AH 00| 060£ OSI s aqpws| | | ezt
5| mets oSl v - 7z X 9 puswpunkz| L | mze
1£7 NIO | x 0} busbunsapis| 1 | sze
8] ze0v oSl SW sapnugueysysas| | | gze
Wa3sAsIjoug Wnz puassed ‘mzq @8] 2907 05l 70 X 8W aqnepsIepuAz| L | LZ€
Ws3sAs1300g Wnz pusssed ‘mzg @8] 2917 051 07 X 8W 3qnepssspuniz| ¢ | 8z
Ws3sAs1304d Wnz pusssed ‘mzg 8] SHEdePUMaD| € | 67¢€
YIGe4SgR 4y 4s) Bunuyaisz TBTIERG B1IG s
YA
L
N n
/_L“ —
— NAL &
_|_| - %
i~ V' ) |
N s @RGI1R
AN ai /
T J

0€ 6¢

8¢

6C€-LLE
TAS

9C'¢t

LE

NN&

10t — ——

0L'e

8¢t

6C'€

tl'e 6l'E

U3{Ryaqu0A 34433y B1je "JJeDyinyS uoibay NHI "€202 )

2B-£24904L-g19M-JB-Ld €207 EZM

W23 4023 B -ar-gelb-170423

18



Juwny wajskspueg
~sbunynid (€0g) ¢ addnubneg
|
g ul-/dJda)iueylawsaldisnpui S 7
92 9Z/€207 J34UIM - 7 1131 Bunynudssniyisgy V:l__ 7
-aqebuop 7
€0%[ 207|107 [ L'0F 134w ; .
yangeysgew jydiu st bunuyaiez UsjYIEag aHIg e TS T f | °
sig | sig | sig | sig assepy :
7 7 0€ 9 € §'0 | -zuessjo) 7 -
m‘ou L Jagn | Jaqn | Jagn | uoa - ~
v : 8942 0S| Y2eu zuedajojuiawabyy }
|
E
0§ 7
SW _‘| i
, , W
) 7 7 Aﬁ
N 7 6\ oGXG'0 UBse] 34gRWwaq 4ydiu
| . .
Wa .
= 4
s 4
i E
= !
, - 0z 05 8l 6\
7 g
fan
L 1 vy | | ) v
' — Nl
i ! S
| W N N I S SN 3
' o
4
, _ ™
e o OJ -
st | /S
€'0-/1'0-X
'S <
(=]
o ‘ o 6@ 0g e

V-V

LGHXG') USE] 34gRWaq iU

Y
O

B ok 6\

Jnusbunayng Jsp ayBuqgewys| = X
uassedue bunbiysajaqyjold Jap yaiadag wi ayalysbunayng ue 466 (|

ua)yosdwa 4ynbab

(/%) nm / TE

19

ua§eyaqIoA 3423y 3]le "4uebiinys uoibay wHi ‘€202 )

2b-€Z€010-g13M-JB-d €207 £ZM

W23 4023 B -ar-gelb-030323



o wajshspueg
Shund (€0g) £ addnibneg
e e ul-/Jsylueylawaldysnpull .
: ez Jajuim - z 131 bunynudssnyas
—oqebon 12/€20T J34UIM - 2118 L 4n 143sqy V.__l__

=

o
T
me—

yINge4sgew 4y 4si bunuydiez Usyreaq siiig

"1yaeagabpw bryaay
UBPJAM JBWWNUSUOIISO Ja4siauyabuia jiw ays]

€ll

W€

L4

2

2

(s8)

0\ 1'075'9L

SC

1'075'19

oGYXE UISEY 3jgRWwaq 4y
ua)yosdwa 4ynibab

(D
2

43

N_Aﬁ

Fan
A4

ol

0l

07 [ £07| 207 [LoF [ L'0F| 13w
07|00 [ 0E| 9 | E
sig | sig | sig | s | sig | esseny
0o | o | 9 | € | s0|-zuessiol
Jagn | Jagn | Jagn | Jaqn | uoa
8942 0S| Yoeu zuesajojupwablly
0s
57
|
| .
ﬁ w
C—

i
0%

T

§'s@

[}

SW
©)
N

>

SZ

To

1l

SW

oG7XG'0 U3SE] 3}gewaq pydiu

°GXS 9

€9
f
1
f
te

# §'s@

0GYXG') U3se4 34gewaq 4ydiu

2GYXS

uajleyaguon a4yay ane ‘yuebynys voibay yHi ‘€20z O

2B-€7€0L0-g1BM-Je-1d €204 EZM

W23 4023 B -ar-gelb-030323

20



21

je ‘yuebyynys voibay yH ‘€20z Q)

1

U.;..E_:_: Ew+m>m_ucmm
“Shuninid (€0g) ¢ addnibneg -
G0F | €0%| 07| L'0F | L'0F 134w
yaNgg4sgew 4yau st bunuyez UsjyIesq 4G T oa Toe 5 T ¢
(11)6 1elg ul-/J4aylueyliawsaldisnpu sig | sig | sig | sig | sig asse)y
. \ v_ _._ . .— U _ Ge4sgEn “Jyoeugabyiw biyaay ozl | o€ 9 € g0 | -zuedssjo)
m:mN %7/€207 J3juim - z 1131 Bunynadssniyasqy V__l__ USPJaM JBWWNUSUOI}ISO Jajsiauyabu jiw 3)s) 43qn | Jaqn | Jagn | Jaqn | uoa
i 8947 0S| YIeU ZUeJ3]0JUIaWaBIY
0t
9
» oGHXG'0 U3SE] 34gewaq fydiu
© -
08
5 b 1
ol | T b et
® |
S
‘ S Eia W | SN T N R N
, (1] o N\ | .
- |
[ N SN e e A I [ I R
~
% /2
! |
7 e 1'0+/2'0+52
—
10-81
I !
S
R ,
Q S : - 1
S = O -
&

S'th

tH9@

e T () am

LGYXG') U3SE] 34gewaq Jydiu
(@) 599
| 34 7'0-4€
WSSTXE'D o o
s e |& S O R AN ISR | EN S o
= —-—-— 3 ——H ) S
‘> o %
< A h 2 3
o N [T=]
= ® [v] Ie z ol
5 =
ELHLY (Bri13sp12q) SZ'1/ZV-1L9 0SI

14
2’0 X 90 3 - 605 NIO

() wn A0

U3}|RY3qJOA 34YIBY 3

2b-g770%1-gIam-Je-Ld €20% €ZM

W23 4023 B -ar-gelb-170423



| Jauwnu wajsAspueg 6\
-sbunynig . iz gin= | yinz | 1ino ™~
(79@) % 3ddn.bneg S'0F | €07 | Z'07 | L'0F | L'0F B — -
007 | 0k | 0E | 9 | € , [
SIq | siq | sig | sig | sig 9ssepy
Wor e ul-/Jaiueyaawatgsnpull Lo | 9 | €| co|-zuesmror W
182 47/€20Z J3JuIM - z 1131 Bunynadssmyasqy 1590 | $5qn | 4390 | 4340 | UOA 0
-agebuop ' ' h V__l__ 8947 0S| YIeu zuedajojuiswab)y Noﬂoq
(a4sn1sbunyjassyiaaaqielsasely yoeu) bnazqiey 1J0)SHIBM Jiejquioy bunuuauag | 3In)s | IN-'SOd ' ~
8420l N3 8E X 0% 4% J+JdrSees suyeujny| | L'y | uIngedsgew yyau ysi Bunuyaiaz USIIRSY B44ig 7 AN -
8420l N3 0€lL X 0L X 0 14 J+JArsees J94BH| | Y 7
LELOL N3 09 X 0§ X Z 19 v-1020 yasiq4e) | €Y “4yreagabiiu biyisy .
28 7944 0SI 9, X 9|4 agneJyastapuniz| z vy | UBPJ3M J3WWINUSUOLLISOd Jaysiaayabuiz jlw 33 7 @ g
wayshsijold wnz puassed ‘mzq 88 29t% 0S| G X gIW agneJyassapunhz| | S 7
AH 002 060£ OSI 9 3qIBYIS| ¢ 9 '
AH 00 060£ OSI 8 9qlBdYIS| | ty 7 7
1’0+ I
£
-~ () an/

W23 4023 B -ar-gelb-170423

UB4IRYATI0A 3423y BIIR '4IeBi4S voIBaY NHI ‘€202 (D)

S
)
&
Fan
@

-
o

0€l

S s () n

)
\VAZE=I

zD-£740%L-g1BM-Je-Ld €207 EZM

€'0-/1'0-X

€

Ul

S|

ynusbunayng Jap a41vuqgewys| = X

uassedue bunbijsajaq)yold Jap
yaiadag wi 3y31ysbunayng ue 466 (|

IR S IS

L7t S

22



Jauunu wajsAspueg
“sbunnid (sg) 5 addnibneg
W e Ul-/J3)IUBYIBWIIISNPU|| .. D
aﬁ.&_ﬂ 9Z/€207 J34uIM - Z 18] bunynadssniyasqy v:|__
(a4sn1sbunjjaysyiasagielsajely Yeu) Bnazqiey 1404S%I3M 14e1quoN Bunuuauag | nys | IN-'sod
020ZL N3 0SZ X 0% X 0%|G'0ISBWIV-MY N3 11404d| | 'S
1=9500L N3 0G = G X 0E X 0€ 1 drsezs BYUIM || Z'S
6LZ0L N3 09L - Z X 0€ X 0E JYoy-§i% drsezs auuembueyny | | €9
8'G| 7790l 0S| 9l X GlW 3qneJyasyuss| | 'S
8| Z£0% 0Sl SW J344nujueysysss) | 9SS
AH 00Z| 060¢ 0S| G 3giB_YIS| | 99
wayshs)ijold wnz pusssed ‘mzq 88| Z9t% 0S| 7L X 8W 3gnedydssapulhz| | t'S
wajsAs)jold wnz puassed ‘mzq g 344edapuiman| | 8

Q07| €'0%| 2’07 | L'0F| L'0F 1944w
00% | 02l | 0€ 9 €
sig | sig | sig | siq | siq asse)y
0zl | 0€ 9 € §'0 | -zuessjoy
Jaqn | Jaqn | Jaqn | Jagn | uoa

89£Z 0S| Ydeu zueussjojuswabyy

yangeysgew 4y 4si bunuydiaz UsjyIesq athg

_A

—m

me—

0€

Ml

0€

Sl

206

1'S

¢S
8'97LG

€9

461443436 61Z0L NI 091 - Z X 0€ X 0€ 114oJdlyoy sne

) o AEY

Mv 0€

05

€

0€

S

-

¢/

S's

uajleyaguon ajyday ane ‘yuebyynys voibay yHi ‘€20z Q)

ld €20 €ZM

T

zb-g740%1-g1am

23

W23 4023 B -ar-gelb-170423





